Kakyro 3aKOHOMepHOCTb B paay
Yyucen Tbl 3ameTun?
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» [lna Toro, 4tobblI yBesIMUUThH
YUCNO Ha HeCKOJIbKO eAuHUL,
HY>XHO BbIMOSHUTD
apupmeTUYecKkoe aencTeue
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UYT0o usmeHunoco cneesa
Hanpaso?
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Yucno kpyros ysenuuunoco




Kakumum YncnoBbIMU BbIpAXKEHUSIMU
MOXHO 3anucaTb U3MeHeHUs Cresa
Hanpaso?
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Y10 0603HAYAIOT 3TU
BbIpaxeHusa?
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3+9 - uucno kpyros ysenuuunocb Ha 9
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YBenuueHue yucna B

HeCKOMbKO pas3




TTposepb:
1) 8*3=24 ( 96.)- 6b1n0O
2) 24-4=20 (c.) -6brno
3) 8+24+20=52(p.)-BCerO
Oteet:52ppykTa. 1) 8*3=24 ( 26.)-6b1n0
2) 8%2=16 (c.) - 6uno
3) 8+24+16=48(p.)-8Bcero
OTtseT:48ppyKTOB.
1) 8*3=24 ( 26.)-6b1N0
2) 24+6=30 (c.) - 6rtno £ N
3) 8+24+30=62(qp.)-8cero @
OTtseT:62ppyKTa.
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Ona Toro, 4tobbr ysenuuutb
YUCNO B HECKOJSIbKO pas, HYXHO
BLINONMHUTL apUpmeTUYeckoe
Aeucteue

YMHOXeHue

- 3ysenuumntb 4 pasa 3?4
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YsenuuuTtb B____ pas *

YeenuuuTtb Ha
YMeHbWUTb Ha
YMeHbWwuUTb B pas
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CeroaHs Ha ypoke

*MHe yaanoce...
‘S y3Han...
‘S noHan...

*MHe ewe HyxHo...




